Problemes CP (2)

1. Pour chacun de ces problemes, colorie le bon signe de I'opération.
2. Choisis en 3 et résous- les sur ton cahier du jour. Colle cette page sur
ton cahier du jour.

® Noé a 8 billes, son pére lui achéte un paquet
sz de 12 billes.

FS

v Combien en a-t-il maintenant ?

| Max achéte un livre a 5 € et un album a 8 €.
" v Combien va-t-il payer ?

Marine a 8 €, elle achéte un livre a 4 €.

v Combien lui reste-t-il d’argent maintenant ?

sz 1iméo a 20 crayons dans sa trousse,
il en donne 8 a son frére Matéo .

v Combien reste-t-il de crayons a Timéo ?

® Dans la classe de Max il y a 25 éléves.
5 éleves sont absents aujourd’hui.

v Combien y a-t-il d’éléves en classe ?

. Léa 7 billes et Noa a 12 billes.
L4 v Combien ont-elles de billes ensemble ?

Dans le réfrigérateur il y avait 8 cremes au
chocolat. Lou mange 3 créemes.
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